

Megjelenik
szombaton délben

Egyes szám ára

10
fillér

ZEMPLÉN

POLITIKAI LAP

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal: Vármegyeháza
Telefon: 109.

Egyes szám ára

10
fillér

Magyarok! Egy táborba!

Vitéz Lukács Béla földművelésügyi államtitkár vezeti a Magyar Élet Pártja zempléni lajstromát. — Nagy lelkesedéssel jelölték a sátoraljaujhelyi választókerületben **Kossuth Pál** földbirtokost, a tokajhegyaljai választókerületben **dr. Piukovich Józsefet**, az Országos Zöldmező Szövetség elnökét és a szerencsi választókerületben **Törs Tibort**, a MÉP országos ügyvezető alelnökét. — A vármegyei lajstrom többi jelöltjeit is általános megelegedés és rokonszenv fogadta.

A Magyar Élet Pártja az ország minden kerületében harcba indul a magyar néptömegek boldogabb jövőjéért. — Zemplénavármegye dolgozó magyarsága soha nem látott egységben sorakozik fel gróf Teleki Pál reformkormányának zempléni harcosai mögött.

Négy éves működés után feloszlatták a képviselőházat s nem sokára az urnák elé járul az ország választóközönsége, hogy titkos szavazás útján eldöntse, milyen politikai irányt kövessen a jövőben a magyar kormányzat. 1935 év tavaszán, Gömbös Gyula kormánya idején választották meg a most feloszlott Ház tagjait. Reformparlamentnek nevezték ezt a képviselőházat, amely súlyos helyzetben ült össze s a kitűzött célokból sokat valósított meg.

A Gömbös Gyula által megkezdett uton haladt előre **Darányi Kálmán**, vitéz **Imrédy Béla**, majd gróf **Teleki Pál** kormánya s ha visszatekintünk az elmúlt négy esztendőre s csak a fontosabb eredményeket ragadjuk is ki, láthatjuk mennyire helyes

s az ország érdekében egyedül helyes ut volt az,

amelyen a nemzetet vezették hivatalos vezérei. A hatalmas belpolitikai szociális és reformalkotások mellett

külpolitikánk is döntő sikereket vivott ki.

Visszaszereltük egyenjogúságunkat s elhárítottuk a fegyverkezési korlátozásokat. Az általános hadkötelezettség visszaállításával és honvédségünk gyors felszerelésével **döntő erejű hadsereget** teremtettünk, amely nemcsak az ősi események során állott helyt, hanem Kárpátalja visszaszerzésekor a

tüzpróbát is nagyszerűen kiállotta.

Most titkos választáson kérdezi meg a nemzetet a kormány, akar-e tovább menetelni a boldog, gazdag és nagy Magyarországra felé vezető uton.

Nem is olyan régen éppen az ellenzéken kívánták a nép akaratának szabad megnyilvánulását, a titkos uton történő választásokat, ma azonban már sérelmesnek tartják ezt a lépést, amely pedig a politikai erkölcs által parancsolóan van előírva: a magyar nép döntését és ítéletét kikérni a további munka előtt.

A magyar nemzet válasza pedig nem lehet vitás.

Erejének büszke tudatában, husz esztendő keserves tapasztalatain okulva magában bizik és igazolva látja azt, ami néhány esztendővel ezelőtt még csak álom volt: tudja, hogy olyan középhatalma lett a nemzetközi politikának, amely nélkül már sem az őt közvetlenül, sem pedig közvetve érintő kérdésekről dönteni nem lehet. De megtisztult négy esztendő alatt a magyarság lelke is. Világosan látja már, hogy

a szegény ember kenyere csakis a nacionalista jobboldali alkotó politika uralma alatt fog kiadós karéjjá kerekülni.

Tudja és megjegyezte magának,

hogy kik és miért vetettek olykor gáncsot az igazi fajvédelem és a bátor ujtás harcosainak. Felismerte azt is, hogy e

ígérgetők, a lázítók és az egyéni utakat járó törtétkék soha egy harapásnyival sem szaporíthatják a kenyeret

s egy pehelynyivel sem könnyíthetnek a magyar lét súlyos gondjain.

A tisztulás, a jobbfelé haladás és az eredmény korszaka volt minden akadály, minden gáncsokodás ellenére is a négy esztendő. S most amikor a választópolgár az urnákhoz lép, hogy népünk legszentebb önrendelkezési jogát gyakorolja, nyugodtan várhatjuk a lelkében egységes, szívében megigazult és elhatározásában elszánt nemzet ítéletét.

A keresztény népi politikát folytató Magyar Élet Pártja nem ígér földi paradicsomot, s a képzelet világában csapongó álmoképek nem tartoznak a mi választási agitációnk fegyverei közé. De ige-nis a miénk az az emberfeletti, a világot átformáló akarat,

hogy becsületes magyar életet, új magyar életet teremtsünk az ősi földön.

A felelet tehát, amelyet a felvetett kérdésre a nemzet ad, **nem lehet kétséges.** Nem lehet kétséges az egész országban, s annál kevésbé lehet itt Zemplénavármegyében, ahol a kipróbált és bevált bölcs vezetés a trianoni bi-

lincs halálos szorításától szabaddított meg minket.

A Magyar Élet Pártjának zempléni szervezetei választókerületenként tartott jelölő értekezletei az országos pártközpontra egyetértésben egyhangú lelkesedéssel döntöttek az egyéni és a lajstromos jelölésekről.

A párt vármegyei lajstromának vezetésére a közönségnek megjelölően mindenütt a Zempléni Gazdátársadalom Körében régóta osztatlan szeretetnek örvendő **vitéz Lukács Béla földművelésügyi államtitkárt kérték fel**, akinek személyével szemben már a Tiszajobparti Mezőgazdasági Kamara elnökévé választásakor Zemplén gazda közönsége lelkes egységben nyilvánította ki bizalmát és akinek **jelöltségét az egész vármegye életére kiható rendkívül nyereségnek tekintik.**

A sátoraljaujhelyi választókerületet úgy a Sátoraljaujhelyben, mint a bodrogközi községek részéről Ricsén megtartott jelölő értekezleten egyhangulag **Kossuth Pál** személyében nyert közmegelegedésre képviselőjelöltet. A Tokajhegyaljai választókerület képviselőjelöltjévé ugyancsak egyhangú megállapodással **dr. Piukovich Józsefet**, az Országos Zöldmező Szövetség elnökét jelölték. Hatalmas lelkesedéssel jelölték Szerencsen **Törs Tibort**, a MÉP országos ügyvezető alelnökét, a volt megyaszóói képviselőt, akinek személyéhez szeretettel ragaszkodnak volt kerületének összes választói.

Uj Magyarország, uj jövendő születik meg rövid hetek alatt

Lehet, hogy már csak rövid napok választanak el attól a pillanattól, amikor az egész magyar közvélemény, az egész magyar élet megszabadul egy kiöregedett, megrokkant, lejárt politikai mult ma még kísértő lidércnyomásától és felszabadult lélekkel indulva neki az uj magyar életnek, számotvetve önmagával és egy letűnt politikai korszak emlékeivel ki mondja: az idő lejárt és nem multat temetni, hanem jövőt építeni akarunk.

Ma még folynak természetesen az apró csatározások, görcsös kapaszkodások a veszni indult pozíciók után. Érezzük, hogy ez a harc minden elvi takaró mögött sem más, mint a kaotikus kenyérharc: az alkotmányvédelem álarcá alatt is a hitbizományok vélt mandátumok késői elvesztése feltűti bánat szomorúsága húzódik meg.

Uj Magyarország, uj magyar élet, uj jövendő születik meg rövid hetek alatt és ennél a születésnél csak avatott orvosok lehetnek jelen, nem pedig rosszarcu politikai bábák, akik mielőtt belépnek az ajtón, mérlegelik az egyéni haszon lehetőségeit — legyen ez a haszon bársonyszék vagy politikai pozíció — és pénzzel beszennyezett kézzel akarnak odaállni a jövendő Magyarországnak születéséhez.

Uj Magyarország születését várjuk. Uj Magyarországot, ahol minden magyar ember élete, kenyere, boldogulása egyenlőképpen fontos. Ahol mindenkinek meg kell találnia a helyét a magyar nap alatt. Ahol nem egyes társadalmi rétegeken, reparciálódott magyarságon van a segítség hangsúlya, hanem az egységes, osztatlan és oszthatatlan magyarságon.

Az elmúlt husz esztendő minden szépek és reményekkel kecsegtetőnek ígérkező törekvéseit a kompromisszumos politika törte derékba. A kompromisszumos politika kötötte meg igen gyakran a jelenlegi kormányok kezét: fel kellett áldozni kisebb érdekeket, el kellett tekinteni kisebb jelentőségű reformoktól egyes rétegek kedvéért csak azért, hogy ennek árán fontosabb reformok megvalósíthatók legyenek.

A kompromisszumos politika eme kényszerének az oka pedig abban rejlett, hogy abban a pillanatban, amikor a reformok kérdése került szóba, tehát az elmúlt rendszerrel szemben változtatni kellett, ez a változás majd ezt, majd azt a politikai réteget érintette volna kellemtlenül, hol ez, hol az a politikai réteg tette függővé állásfoglalását attól, hogy veszélyeztetetnek látszott érdekei sértetlenül maradjanak-e? Így volt ez a zsidókérdésben is és ezért lenne veszélyes a jelenlegi meglévő parlamenttel megoldani a földreformot is.

A nép pedig, amely választási hangulatok idején rongyos parasztból, koldus-zsellérből, munkátlan iparosból, üzletelen kereskedőből, görnyedező tisztviselőből egyszerűen fenséges választóvá válik, nem kíváncsi politikai paktumok-

ra, nem hegyezi fölét a bőven csurgó ígéretekre, nem veszi be a „majd ha én” bódító maszlagát, hanem könyörtelenül, kéréletlenül veti fel a kérdést: akartad-e a reformokat, amelyek vérrünkbe, husunkba vágnak? Képviselet-e eddig minket is, vagy csak saját magadat?

Uj magyar életet akarunk. És az uj magyar élet építómunkájából el kell tűnnie nemcsak a fejlődést romboló szociáldemokráciának, hanem azoknak a politikai nagyságoknak is, akik egyéni értekeik és kétségtelen koncepciójuk mellett sem tudnak beleilleszkedni — koruknál, politikai öregségük-nél fogva — abba a munkatempóba, amit a kor szelleme és a megvalósításra váró feladatok halasztást nem tűrő kényszere kíván.

Báró Reichlin Farkas tragédiája

Megdöbbentő emberi tragédia foglalkoztatja egész Zemplén vármegye közönségét: báró Reichlin Farkas, az ősi Rákóczi-vár ura kedden a koradélutáni órákban vadászfegyverével föbelötte magát és azonnal meghalt.

A dörrenésre a kastélyépületben egyedül tartózkodó komornyik lett figyelmes, de mire orvosi segítségért telefonálhatott volna, báró Reichlin Farkas már halott volt.

Báró Reichlin Farkas, báró Reichlin Istvánnak, a volt bajor király bajorországi és sárvári jószágkormányzójának a fia, öt évvel ezelőtt került Münchenből Magyarországra. Feleségül vette herceg Windisch-Graetz Lajos leányát, Ellát s ezzel ő lett a sárospataki Rákóczi-vár ura. Zemplén vármegye határán túl az egész Felvidéken rendkívül szerették a fiatal bárót, aki nagyon megszerette a magyarokat. Rövid idő alatt kitűnően megtanult magyarul, egyház-

tanácsosa volt a római katolikus egyháznak s mindenkor minden társadalmi megmozdulásban résztvett. Nagy tevékenységet fejtett ki a szociális és karitatív egyesületekben, minden alkalmat megragadott, hogy a szegényeken segítsen.

Az utóbbi napokban buskomor-ság jelei látszottak rajta, hűséges komornyikján kívül senkit se engedett maga közelébe. Felesége egy hét óta Olaszországban tartózkodik, hogy könnyebb természetű betegségeit gyógyíthassa. Hir szerint kedden, alig néhány órával végzetes tette előtt, telefonbeszélgetést folytatott a feleségével és így senki sem tudja, mi indíthatta a 32 éves fiatalembert, szüleinek egyetlen gyermekét, az öngyilkosság elkövetésére. A tragédia annál megdöbbentőbb, mert báró Reichlin Farkasnak két szép gyermeke, egy hároméves kisleány és egy másfél-éves kisfiu maradt árván.

VÁSÁROLJON

magolcsai NAGY ISTVÁN

divatáru üzletében. (Kossuth szobor mellett.)

SZOLID SZABOTFÁRAK!

Zemplénvármegye öt képviselőt küld a parlamentbe

Három egyéni választókerületre osztották fel a vármegyét —
A vármegyei lajstromon két képviselőt választanak

A Budapesti Közlöny május 2-iki száma közli, a belügyminiszter rendeletét az országgyűlési választókerületi beosztásokról. Ezek szerint Zemplénvármegyében az eddigi öt választókerület helyét csak három választókerület lesz, amelyek közül a legnagyobb a sátoraljajuhelyi kerület 27 községgel.

A zempléni választókerületek egyébként a következők:

Egyéni kerületek:

1. Sátoraljajuhelyi választókerület.

Székhelye: Sátoraljajuhely.

A választókerülethez tartozó községek: Alsóberecki, Alsóregmec, Bodroghalom, Cigánd, Cséke, Dá-

A meg nem alkuvó

keresztény jobboldal
egyetlen politikai tábora a

Magyar Élet Pártja

móc, Felsőberecki, Felsőregmec, Hossuláz, Karcsa, Karos, Kiszrovágy, Láca, Mátyásháza, Mikóháza, Nagyrovágy, Pácin, Révleányvár, Ricse, Rudabányácska, Sátoraljajuhely, Semjén, Széphalom, Vajdáccka, Vily, Vitány, Zemplén-agárd.

2. Szerencsi választókerület.

Székhelye: Szerencs.

A választókerülethez tartozó községek: Alsódobsza, Bekecs, Berzék, Gesztely, Girincs, Golop, Hernádkak, Hernádnémeti, Keszyéten, Kiscséc, Köröm, Legyesbénye, Mád, Megyaszó, Mezőzombor, Monok, Ond, Rátka, Sajóhidvég, Sóstófalva, Szerencs, Taktaharkány, Taktaszada, Tállya, Tiszaluc, Ujcsanános.

3. Tokajhegyaljai választókerület.

Székhelye: Sárospatak.

A választókerülethez tartozó községek: Bodroghalász, Bodrogkeresztur, Bodrogkisfalud, Bodrogolási, Bodrogzsadány, Erdőbénye, Erdőhorváti, Háromhuta, Hercegut, Károlyfalva, Komlócska, Makoshotyka, Olaszliszka, Sára, Sárospatak, Szegi, Szegilong, Tarc, Tiszakarád, Tokaj, Tolcsva, Vámosujfalu, Végardó.

A három egyéni kerületben végbemenő választásokon kívül az egész vármegye külön lajstromos választókerületet képez, amely 2 képviselőt választ a lajstromos választás szabályai szerint.

Magyar kézbe

akarja adnia
magyar földet a

Magyar Élet Pártja

Május 21-én lesz a 10-es
honvéd ezrednap

A volt 10-es honvédek ezidei ezrednapjukat május 21-én — vasárnap — tartják Miskolcon. Az idén az ezrednapra összegyűlt 10-es bajtársak résztvesznek az utódezed — a 13-asok — zászlószentelési ünnepélyén. A volt 10-es honvédek ezrednapjára személyre szóló meghívót senkinek sem küldenek. Minden 10-es honvéd bajtársát ezuton hív meg a rendezőség. Gyülekezés 21-én reggel fél 8 órakor az Erzsébet-téren, ahonnan már 8 óra előtt zárt oszlopokban, a katonazenekar hangjai mellett indul a bajtársi találkozó közönsége a Rudolf laktanyába a tábori misére.

Középkoru

1449/19

mindenes házvezetőnő

megbízható, tiszta és rendszerelő, állandó nyugalmas helyet talál öreg zsidó házaspárnál. Lehetőleg aki már volt zsidóháznál alkalmazva.

Cím: a kiadóhivatalban.

Költözködésnél

Villanyszerelést és javítást
Rádióát szerelést és javítást
Legméltányosabb árban
Legszolidabb kivitelben

készít:

Felsőmagyarországi

Villamossági Vállalat

Saujhely. Moziépület. Telefon 14

A keresztény jobboldal

testvéri összefogását hirdeti a

Magyar Élet Pártja

A Magyar Élet Pártjának vármegyei lajstroma:

**vitész dr. Lukács Béla, gróf Zichy Nándor,
dr. Szabó Zoltán, ifj. Karászy Dániel**

A választásra készülő Zemplénben általános meglepedéssel fogadták a jelölő értekezleteken összeállított lajstromot, amelyet vitész dr. Lukács Béla földmivélségi államtitkár vezet.

A jelölő lajstromon a zempléni gazdatársadalom régi barátja, vitész Lukács Béla után következő helyen a magyar repülésügy kiváló reprezentánsa, dr. gróf Zichy Nán-

dor, a kereskedelmi minisztériumhoz beosztott légügyi főtanácsos következik, aki az új magyar nemzedék, a harcos keresztény fiatalok egyik pregnans képviselője, a MOVE repülő osztályának egyik vezetője, külföldön is híres bravuros pilóta.

A párt további nagy meglepedéssel fogadott lajstromos jelöltje dr. Szabó Zoltán sárospataki fő-

iskolai tanár, akinek neve a cserkészmozgalom, a falukutatás és a munkatáborok megszervezése terén végzett hatalmas munkája révén a vármegye határain túl is ismeretes.

Különös örömmel fogadja és saját megbecsülését látja a kisgazdák tábora a lajstromon Ifj. Karászy Dániel kisgazda, községi bíró jelölését. Tiszakarád község bírója régen ismert a vármegye ügyeivel foglalkozók előtt s így általános a vélemény, hogy a derék zempléni gazdaember méltán jut vármegyéjének országgyűlési képviselőválasztó lajstromára.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik drága jó férjem elhunytával alkalmával siettek részvétükkel fájdalommat enyhíteni, ezúton mondok hálás köszönetet.

Saujhely, 1939. május 3.

Özv. Harcsár Józsefné.

kerülethez lettek csatolva, szóla-
tak fel ezután, s valamennyien a legnagyobb lelkesedéssel tettek hitet Törs Tibor jelöltsége mellett, akit mint mondották, *mindenkor őszintén irigyeltek a volt megye-
szói választókerülettől.*

A példátlanul nagy és őszinte lelkesedés jegyében lefolyt jelölő értekezlet ezután egyhangulag elhatározta, hogy táviratilag értesíti Törs Tibort a jelölésről, és ez alkalommal a legteljesebb bizalmáról és odaadásáról biztosítja a szerencsi kerület már is megválasztottnak tekinthető képviselőjét.

A Zemplén első választási riportja

**A szerencsi kerület változatlan szeretettel
ragaszkodik Törs Tiborhoz**

A Magyar Élet Pártja szerencsi választókerületi szervezetei csütörtök délután tartották meg Buttykay István legyesbényei ref. lelkész, kerületi elnök elnöksége mellett országgyűlési képviselő jelölőértekezletüket a szerencsi község háza nagyteremében. A jelölő értekezletre teljes számban felvonultak a kerület összes községi szervezetei, s részt vett azon dr. Fáy István vármegyei pártelnök is.

Buttykay István kerületi elnök megnyitó beszédében üdvözölte az értekezlet résztvevőit, majd dr. Fáy István, a Magyar Élet Pártja zempléni vármegyei elnöke szót az értekezletre. Bejelentette, hogy legfelsőbb kéziratral csütörtökön délután 10 órakor megtörtént a Parlament feloszlása, s a Kormányzó ur a Magyar Élet új képviselőházát június 10-én hívta össze.

A vármegyei elnök hatalmas tapssal fogadott szavai után Buttykay István kerületi elnök vázolta a Magyar Élet Pártja magasztos célkitűzéseit mondván, hogy a párt mindazon célkitűzéseket magában foglalja, amelyek a magyar életet jelentik. Hangsúlyozta, hogy

csak az a kormány képes valóra váltani a 11 milliós megnagyobbodott nemzet érdekeit, amely mellett megdönthetetlen egységben áll az egész ország népe.

— Mi a magyar élet atomjai vagyunk, — mondotta többek között — kell, hogy életet hozzunk, kell hogy életet adjunk, és kell, hogy magunkról megelégedve

csak a közös és egyetemes magyar érdekekért dolgozunk.

A volt tokaji választókerület azon községeinek pártvezetői, amely községek az új kerületi beosztás során a szerencsi választó-

Döntött a tokajhegyaljai kerület:

Éljen dr. Piukovich József!

A régi sárospataki választókerületből és a régi tokaji választókerület egy részéből alakított tokajhegyaljai választókerület Magyar Élet Pártjába tömörült választóközönsége csütörtökön délután 5 órakor tartotta meg jelölő értekezletét a sárospataki község háza tanácstermében. A hatalmas termet zsúfolásig megtöltötték a Magyar Élet Pártja községi szervezeteinek vezetői. Tekintettel arra, hogy dr. Fáy István vármegyei pártelnök hivatalos elfoglaltsága miatt nem jelenhetett meg a jelölő értekezleten, azt Faltys Ferenc társulati mérnök, a Magyar Élet Pártja tokajhegyaljai kerületi főtitkára nyitotta meg.

A képviselőház feloszlása történelmi fordulópontot jelent a magyar élet sikkján — mondotta megnyitó beszédében többek között Faltys főtitkár — és a pártnak azonnal gondoskodni kell egy megfelelő jelöltéről, aki a kerület érdekeinek képviseletén keresztül átütő erővel dolgozhasson a június 10-én összeülő új képviselőházban a mindnyájunk által annyira kívánt új magyar élet kialakításán és megerősítésén. Meg kell találnunk azt az embert, aki programunkat méltóképpen fogja képviselni. Ennek az embernek, aki tokajhegyaljai kerületbe beolvasztott tokaji választókerületi részen gróf Teleki Pál miniszterelnök utóda lesz, *rendkívül felkészültnek kell lennie, hogy méltó utóda lehessen nagynevű elődjének.* A tokajhegyaljai kerület kimondottan agrárkerület, éppen ezért olyan jelöltre van szükség, aki vele érez az új magyar igéreteket magában rejtő magyar földdel és aki emellett nemcsak az agrár rétegeknek, de sokoldalú felkészültsége és képességei révén a többi társadalmi rétegeknek is méltó, bátor és törhetetlen harcosa lesz. A Magyar Élet Pártja tokajhegyaljai kerületi vezetősége dr. Piukovich József m. kir. gazdasági felügyelő, az országos Zöldmező Szövetség ügyvezető alelnöke személyében vélte megtalálni azt a jelöltet, akit nyugodt lelkiismerettel ajánlhat jelölésre.

A község háza tanácstermét megtöltő községi szervezeti vezetők dr. Piukovich József nevének hallatára percekig tartó hatalmas éljenzéssel adták bizonyosságát annak, hogy a

kerületi főtitkár szavai a legőszintébb és legnagyobb tetszést kelt találtak, annál is inkább, mivel a kisgazda rétegek a Zöldmező Szövetségben kifejtett rendkívül nagy jelentőségű és eredményes munkássága révén már évek óta személyes kapcsolatot tartanak fenn dr. Piukovich Józseffel. Az egyhangú jelölés után az értekezlet egy bizottságot küldött ki, hogy dr. Piukovich Józsefet az értekezletre meghívja. A szeretetnek és lelkesedésnek újabb percekig tartó megnyilvánulása fogadta a terembe lépő jelöltet, akit az értekezlet nevében Faltys Ferenc főtitkár üdvözölt.

— Szeretettel és törhetetlen kitartással fogunk Érted küzdeni éppúgy, mint a párt programjának megvalósításáért, — mondotta Faltys Ferenc —

mert Benned látjuk a kerület megfelelő képviselőjét,

és tudjuk, hogy eddigi gazdag munkásságod azért a magyar földért folyt, amelyért a közelmúltban is olyan sokan közülünk az életüket voltak hajlandók feláldozni.

Ezután dr. Piukovich József emelkedett szólásra és zajos tetszésnyilvánításokkal többször megszakitott rövid beszédében megköszönte a feléje irányuló általános és egységes bizalmat. Kijelentette, hogy eddig a politikától távol a munkát hirdette, ma azonban nemcsak kapával és kaszával kell küzdenünk, hanem olyan fegyverekkel is, amelyek csak a politika arzenáljában találhatók.

— Ti most ilyen politikai fegyvert adtatok a kezembe, — mondotta, — és én azt köszönettel elfogadom. Hiszek abban, hogy ez a föld teljesen magyar kézbe kerül, s akkor az én agrár voltom messze túl nyulik az agrár érdekeken és méltó módon fogom képviselhetni az egyéb érdekeket is. A Hegyaljának nem elég csak a multját ismernünk, hanem ide egy magasabb, egészségesebb és a magyar történelmet formáló új életet kell bele vinnünk.

Én éveken keresztül gyakorlatilag jártam be ezt a megyét

s így megismertem égető problémákat, amelyeken a Ti segítség-

Komárom — Kassa — Uzsok

ezen az uton halad tovább a

MAGYAR ÉLET PÁRTJA

A Magyar Élet Pártja szerencsi választókerületi szervezeteinek tehát készen kell állaniuk az elkövetkezendő választásokra és *miután a népakarat megnyilvánítása titkos formában fog végbemenni,* rendkívül fontos, hogy a kerület olyan képviselőt küldjön a június 10-én összeülő új képviselőházba, aki teljes mértékben és maradéktalanul bírja a kerület népének legteljesebb bizalmát, és aki képességeinél, politikai éleslátásánál, szociális telítettségénél fogva a legalkalmasabb lesz arra, hogy a szerencsi választókerület népének nevében kivegye méltó részét abból a hatalmas és most folyamatban lévő munkából,

amely a dolgozó magyarok új és boldog magyarországnak alapjait kívánja lerakni és megerősíteni.

(Éljen Törs Tibor! — kiállították az értekezlet résztvevői.) Olyan képviselőt kell választani, — folytatta a főispán —, aki törhetetlen akaraterővel fog sikraszállni az egyre szebben és erősebben fejlődő magyar élet érdekei mellett és aki lelkében is igaz képviselője lesz a kerület minden egyes polgárának.

Olyan embert kell hát az élre állítani, aki biztos garancia arra, hogy megvalósítja majd célkitűzéseinket.

Ez az ember pedig Törs Tibor m. kir. kormányfőtanácsos, a Magyar Élet Pártja országos ügyvezető alelnöke,

Dél-Zemplén szeretettel és tisztelettel övezett országgyűlési képviselője.

A jelölő értekezlet tagjai tomboló éljenzéssel fogadták a kerületi pártelnök előterjesztését, és egyhangú lelkesedéssel

Törs Tibort jelölték a szerencsi választókerület hivataltal képviselőjelöltjévé.

**Utépítési vállalkozók
figyelmébe!**

A kiskövesdi kőbányában
cca 300 fm. 16x20 méretű

faragott szegélykő
eladó.

getekkel segíteni akarok. Ugy érzem, hogy itt valami ismeretlen súlyos erők fekszenek a Ti terveiteken és szándékaitokon és

valami hináros pocsolóhoz hasonlít az életetek.

Ezt a hinárt el kell távolítanunk. (Ugy van! Ugy van!) A tokaji bornak vissza kell állítani a régi kitaposott utait Lengyelország felé és én ebben a munkában is szolgálni akarok Nektek.

Dr. Piukovich József egyszerű és a nép lelkéhez utat találó keresetlen szavait ismét hatalmas taps fogadta, majd a választókerület polgársága nevében Falys Ferenc főtitkár tett ígéretet arra, hogy amilyen becsületes munkás magyar kezet nyújtott a tokajhegy-

Az egyesített ujhelyi és bodrogközi kerület jelszava:

Dr. Kossuth Pál a mi követünk!

Pénteken délelőtt 10 órakor tartotta meg a sátoraljaujhelyi választókerület Magyar Élet Pártja szervezeteinek vezetősége országgyűlési képviselő jelölő értekezletét a Vigadó kerthelyiségében. A jelölő értekezletre tömött sorokban vonultak fel a Magyar Élet Pártja sátoraljaujhelyi kerületi vezetői és mindvégig nagy figyelemmel és a párt feltétlen sikerét már előre is biztosító nagy lelkesedéssel hallgatták végig parnói Molnár Béla kerületi pártelnök megnyitóját, majd ezután a kerületi osztatlan bizalmát és mélyeséges szeretetét bíró jelölő rövid beszédét.

Parnói Molnár Béla megnyitó beszédében utalt arra, hogy

eljött az idő, amikor nyíltan meg kell mondani, helyeseljük-e azt az utat, amelyen az ország vezetői eddig vitték a magyar nemzet sorsát?

Helyeseljük-e azokat az eszközöket, amelyekkel a nép hívatott vezetői a nagy nevű

néhai Gömbös Gyula által 1933-ban elindított keresztény és nemzeti irányzat kifejlesztésén és erősítésén dolgoznak?

Röviden válaszolt azokat az időket, amikor a nemzet közgazdasága mélypontra volt, a költségvetés nagy deficitekkel zárult és az ország teherbíró képessége rendkívüli mértékben lecsökkent. Ebből a szomorú helyzetből

a Gömbös Gyula által hirdetett és minden akadályt elsöpítő keresztény nemzeti eszme kipróbált harcosai vezették ki az országot, (Ugy van! Ugy van! hangzott minden felől.)

Ezek között a harcosok között vezető helyen áll gróf Teleki Pál miniszterelnök (hatalmas éljenzés) s most arról kell döntenünk, vajjon a sátoraljaujhelyi választókerület az elkövetkezendő öt esztendő tartamára kit küld a parlamentbe, hogy méltó munkatársa lehessen a miniszterelnöknek országépítő, nagy és felelősségteljes munkájában.

A kerületi elnök lelkes tapsal fogadott megnyitóját után dr. Azary-Prihoda László közkórházi igazgató-főorvos emelkedett szólásra, s hangoztatva, hogy érzelmei szerint a kerület polgárságának nevében beszél, kijelentette, hogy feltétlenül helyi embert kell a kerületnek megválasztania, miután az idegen jelöltekben már eleget salódott ez a nép.

aljai kerület képviselőjelöltje a választók felé, azok ugyanolyan bajtársi kézzorítással honorálják azt.

Ezekután a jelölő értekezlet állást foglalt a vármegyei lista vezetőjének személyét illetőleg és egyhangu lelkesedéssel kimondotta, hogy

a Magyar Élet Pártja zemplénavármegyei listavezetőjévé dr. Lukács Béla földmivvelésügyi államtitkárt kéri fel,

akit a jelölő értekezlet határozatáról táviratilag nyomban értesítettek.

A jelölő értekezlet a Magyar Hiszekegy eléneklésével délután 6 órakor ért véget.

A maga részéről dr. Kossuth Pál bodrogszögi földbirtokos személyét tartja a legalkalmasabbnak

a jelöltségre, s ezért az ő jelölését ajánlja az értekezletnek.

Kossuth Pál nevének hallatára percekig tartott a helyeslő tetszésnyilvánítás s az egyhangu jelölés után az értekezlet azonnal bizottságot küldött ki a jelölt meghívására.

Az őszinte szeretetnek legbensőségesebb megnyilvánulása fogadta az értekezletre érkező képviselőjelöltet, aki beszéde során hálás köszönetét fejezte ki a személye iránt ily spontán módon megnyilvánult bizalomért.

— Elkötelezve érzem magam gróf Teleki Pál személye iránt — mondotta többi között dr. Kossuth Pál, — aki a magyar keresztény nemzeti gondolat tántorithatatlan harcosa. De elkötelezve érzem magam a nekem előlegezett bizalomért a MANSz-ba tömörült sátoraljaujhelyi hölgyek kedves körével, valamint az egész választópolgársággal szemben is. Amikor hálás köszönettel elfogadom ezt a megtisztelő megbízást, érzem, hogy az nem nekem szól, hanem szől rajtam keresztül annak a sok százezer husz éves cseh rabságból felszabadult magyar testvéremnek, akik minden terror dacára sem felejtették el soha azt, hogy magyarok. Sokszor hallunk félreértésre alkalmas kitételeket a corpus separatumról. Itt jelentem ki — emelte fel hangját dr. Kossuth Pál, — hogy

mi nem akarunk idegenek lenni az anyaországban, mert a mi lángoló hazaszeretetünk azonos az anyaországi testvéreinkével.

Husz év alatt nem vezett ki belőlünk a magyar érzés, de ezt nem lehet érdemnek felhozni, mert ez mindannyiunk kötelessége volt. Rendületlenül biztunk porba süjtött hazánk feltámadásában és nem csalódtunk.

Ünnepélyesen jelentem itt ki, — fejezte be rövid felszólalását a Magyar Élet Pártja sátoraljaujhelyi képviselőjelöltje, — hogy a

magamévá tettem gróf Teleki Pál politikáját és törhetetlen hiva akarok lenni a magyar keresztény nemzeti gondolatnak, mint az eszme egyszerű harcos közkatonája és hazafias kötelességemet magyar emberhez méltó módon fogom teljesíteni.

Dr. Kossuth Pál képviselőjelölt hazafiasságtól izzó lendülettel és

magával ragadó rövid felszólalását hatalmas és sokáig tartó taps követte, majd parnói Molnár Béla kerületi pártelnök bejelentette, hogy a vármegye lajstromos választás utján két képviselőt küld az egyéni kerületek képviselőin kívül a parlamentbe. A vármegyei lista vezetője vitéz dr. Lukács Béla földmivvelésügyi államtitkár (Éljen! Éljen!), aki kimagasló egyénisége a keresztény nemzeti gondolat harcosainak. A jelölő értekezlet egyhangu lelkesedéssel jelölte a vármegyei lista vezetőjévé vitéz dr. Lukács Béla államtitkárt, ami után a jelölő értekezlet dr. Kossuth Pál sátoraljaujhelyi jelölt és vitéz dr. Lukács Béla éltetésével véget ért.

A volt Bodrogközi választókerületben a Magyar Élet Pártja kerületi szervezete pénteken d. u. 5 órakor tartotta meg jelölőértekezletét, amelyen résztvett dr. Fáy István vm. pártelnök is. A jelölő értekezletet megelőzően a Nemzeti Egység Pártja volt bodrogközi kerületi szervezete tartotta meg Janka Péter kormánytanácsos kerületi elnök elnöklése alatt utolsó ülését, amelyen egyhangu lelkesedéssel kimondották a Nep pártiszervezet megszűnését és annak a Magyar Élet Pártja kerületbe való beolvadását.

A jelölő értekezletet Janka Péter kerületi elnök nyitotta meg, aki az üdvözlések után válaszolt a Magyar Élet Pártja célkitűzéseit. Ismertette azt a felbecsülhetetlen munkásságot, amelyet Teleki Pál gróf fejt ki az egyetemes magyarság jövője érdekében. A képviselőválasztásokkal kapcsolatban javasolta, hogy a kerület csatlakozzon a sátoraljaujhelyi járás népének ama kéréséhez, amellyel Kossuth Pál bodrogszögi földbirtokost a jelöltség elfogadására kérte.

Az értekezlet egyhangu lelkesedéssel fogadta el az elnök indítványát és hatalmas tapsal fogadta a küldöttség által meghívott s a terembe lépő képviselőjelöltet.

Kossuth Pál hálás szavakkal köszönte meg a bizalmat, mondván, hogy a feléugró bizalomból fog erőt meríteni a reá váró nemes feladatok elvégzéséhez. Hangsúlyozta, hogy mindenkor törhetetlen hiva marad a magyar keresztény nemzeti gondolatnak. A képviselőjelölt beszéde után Fáy István vármegyei pártelnök szólt az értekezlethez és kijelentette, hogy Kossuth Pálért, a háborus huszár bajtársért, teljes felelősséget vállal.

Parnói Molnár Béla beszéde után Janka Péter kerületi elnök ismertette a vármegyei lista első négy helyezettjét.

Pénteken délután fél hétkor a választók nagy tömegének jelenlétében mondotta el Kossuth Pál ricsei programbeszédét, melynek során a falu népének érdekvédelme mellett kötötte le magát. A meghatározottabb formában nyilvánította azt az elhatározását, hogy

minden ténykedésével a falu népének jobb sorsát fogja előmozdítani.

Képviselői programjára vonatkozólag kijelentette, hogy az teljesen azonos a Magyar Élet Pártja célkitűzéseivel, gróf Teleki Pál elgondolásaival, a legtisztább és legacélosabb keresztény nemzeti szellemmel.

A többszáz főnyi hallgatóság hangos tetszésnyilvánításával többször félbeszakította a nagyvonalu

programbeszédét s a népgyűlés végén hosszasan tüntetett gróf Teleki Pál miniszterelnök, dr. Fáy István vármegyei pártelnök és dr. Kossuth Pál képviselőjelölt mellett.

HIREK

— **Személyi hírek.** Dr. Fáy István főispán Kossuth Pál főszolgabírónak állásáról való lemondását elfogadván, a központi sátoraljaujhelyi járási főszolgabírói állásra vitéz Lehoczky Lajos tb. főszolgabíró helyettesítette be. A vármegye alispánja ugyanakkor dr. Liszy Eduard vm. fogalmazó, tb. árvászéki ülnököt szolgálatlétrelre a sátoraljaujhelyi főszolgabírói hivatalba osztotta be.

— **Anyagtorlódás miatt mai számunkból több hirdetést kénytelenek voltunk kihagyni.**

— **Kinevezések.** A m. kir. igazságügyminiszter dr. Kis Pál Ferenc sátoraljaujhelyi kir. járásbírói joggyakorlatra bocsátott lakost a sátoraljaujhelyi járásbíró-sághoz joggyakorlókra nevezte ki.

— Kinevezte továbbá dr. Makó Zoltán szerencsi lakost a debreceni, dr. Sütő Sándor szerencsi lakost ugyancsak a debreceni, továbbá dr. Tóth Dezső saujhelyi lakost szintén a debreceni kir. ítélőtábla kerületében joggyakorlatra bocsátotta.

— **Házasság.** Tóber Irénke, Tóber József ny. városi tiszviselő és neje leánya és Serfőző János uradalmi tiszt házasságot kötöttek.

— **Kinevezés.** A m. kir. igazságügyminiszter dr. Szmracsányi Vidor királyhalmeci ügyvédet királyhalmecre kir. közjegyzővé nevezte ki.

— **A „Dolgozó Leányok” sátoraljaujhelyi csoportja** nyolchetes kiscsajszony képző tanfolyamának befejezése alkalmával f. évi május 7-én (vasárnap) délután 6 órai kezdettel a Katolikus Olvasókörben, a szülők és a család barátai részére, vidám műsoros délutánt rendez. Az előadás után kb. 7 órakor a leányok teát szolgálnak fel, utána tánc. Műsor-megváltás kötelező. Műsor ára 60 fillér, mely összegben a teaajegy is befoglaltatik.

— **Esküvő.** Friedmann Lidia és Richter Miklós május 7-én tartják esküvőjüket.

— **A Székesfőváros m. kir. Pénzügyigazgatósága** felkéri az igen tisztelt közönséget, hogy aki a címére küldött állami sorsjegyet megtartja, annak árát a postatakarékpénztári befizetési lap felhasználásával egyenlítsse ki. Aki a sorsjegyet nem kívánja megtartani, sziveskedjék azt a mellékelt portómentes választóboríték felhasználásával visszaküldeni oda, ahonnan érkezett. Az államsorsjáték jótékonycélú szolgál s aki a megtartani nem kívánt sorsjegyet nem küldi vissza, a jótékonycélú károsítja meg. A sorsjegyek visszaküldése díjtalan.

Hirdetmény.

A mádi volt urbéres Közbirtokosságnak f. hó 10-ére 1600 köbm. fatömeg eladására Mád községben kitűzött árverés elmarad.

Közbirtokosság.

Gazdag karitatív és szociális munkáról számolt be a 25 éves Szoc. Missió Társulat ünnepi közgyűlése

A Szociális Missió Társulat sátoraljaujhelyi szervezete szombaton délután tartotta meg a zárda disztermében jubilláris közgyűlést. A fennállásának negyedszázada alatt rendkívül áldásos karitatív és szociális munkát kifejtő társulat ünnepi közgyűlésén *Boér Judit* központi főtitkár is megjelent, hogy a Szociális Missió országos elnökségének a helyi szervezet gazdag munkáját méltató üdvözlését tolmácsolja a jubileum alkalmából.

Özv. *Fejes Ernő*né elnöknő nagy érdeklődés mellett nyitotta meg a közgyűlést, s nagy hatást kiváltó beszédében megemlékezett a társulat sorscsapásokkal terhes huszonöt esztendejének minden kiemelkedő eseményéről.

A háboru előtt alakult meg 200 taggal Ujhelyben — mondotta özv. *Fejes Ernő*né — a Római Katolikus Növédő Egyesület, amely öt év után a Szoc. Missió helyi szervezetévé alakult át. A közgyűlés közönségének sorai közt, most is helyet foglaló özv. *Láczay Elek*né elnöklele alatt a fiatal egyesület a háboru vérzivataros éveiben teljes mértékben vette ki részét a sebesültek ápolásának, az inséget szenvedők gyámolításának munkájából. A háboru utáni évek alatt is méltó módon folytatta a Missió munkáját hiven „Imádkozzál és dolgozzál” jelmondatához.

Beszéde során az elnöknő köszönetet mondott mindazoknak, akik áldozatkészségük, vagy önzetlen munkájuk révén hozzájárultak az egyesület eredményes működéséhez.

A fogház-missió, majd a kórház-missió működéséről szóló jelentést olvasták ezután fel, s a közgyűlésnek eredményben gazdag és fáradtságos munkáról volt alkalma tudomást szerezni.

Ruzsinszky Gyula lelkész ezután a titkári jelentést terjesztette elő, melynek során melegen ünnepelte a közgyűlést a missió munkájából oroszlanrészt kivéve *Kaltenbach Rezső*né, *Baiusz Ernő*né, *Bárczy Miklósné*, dr. *Domokos*

Kiránduláshoz

Szódavíz autoszifon és tökéletes hópalack nélkülözhetetlen.

Kapható:

Felsőmagyarországi Villamossági Vállalat
Sauhely. Moziépület. Telefon 14

*Sándornét, Mózner Jánosnét, Ujváry Zoltán*né, dr. *Ember Jenő*né és a Szoc. Missió nemes célkitűzéseiért nagy és önzetlen munkát végző többi hölgyeket, de elsősorban a munka végzésében is mindig az élen haladó elnöknőt, özv. *Fejes Ernő*né.

Nagy érdeklődés mellett szólt fel ezután *Boér Judit* központi főtitkár, aki a lélek legmélyéig ható beszédében a Missió munkáját mint Krisztus egyházának szépségét megvalósítót állította be. A nagy imaközösség és a munkaközösség ideális formájának megalkotására, további s a multhoz méltó működés folytatására hívta fel a missió hölgyeket.

A mindvégig lelkes és bensőséges hangulatu jubilláris közgyűlés közösen elmondott imával ért véget.

Szakszerűen és olcsó árban készítünk

mindenféle ékszer és órajavításokat jótállás mellett.

Aranyozás, ezüstözés és evőeszközök felújítása rozsdamentes pengével.

VAJDA TESTVÉREK órás és ékszerész

Sátoraljaujhely

(Nagyfőzsde mellett.)

Törött aranyat és ezüstöt legmagasabb árban veszünk és cserélünk. Allandó alkalmi vételek. ETERNA pontos, megbízható sveici óra gyári képviselete.

Kárpátaljai mezőgazdasági munkások Zemplénmegyében

Az anyaországhoz visszatért Kárpátaljai szociális viszonyainak javítása és kapcsolatainak az anyaországgal való kimélyítése érdekében nemzeti szempontból kívánatos, hogy a jelentékeny ruthén mezőgazdasági munkanélküliséget csökkentve, a Kárpátalján nem foglalkoztatható mezőgazdasági munkásokat a hazai gazdaságokban munkához, illetőleg megélhetéshez juttassuk.

Ezen fontos cél érdekében a vármegye főispánja felhívta az összes elsőfoku hatóságokat, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel igyekezzenek főleg a nagyobb gazdaságokat arra ösztönözni, hogy a mezőgazdasági munkálatoknál, esetleg a rendes körülmények között szükséges munkásállományon felül is, — gazdasági erejükhöz

mértén, — ruthén munkásokat alkalmazzanak.

Felhívta a főispán ezzel kapcsolatban a hatóságok figyelmét arra is, hogy az anyaországbeli mezőgazdasági munkavállalóink egyébként sem magas életszintjének megóvása érdekében nem volna kívánatos, hogy a szerződhetendő mezőgazdasági munkásság bérfeltételei a helybeliek szokásos bérfeltételeinél kedvezőtlenebbek legyenek, azaz, nehogy a ruthén munkások szerződését munkabércsökkenésre használják fel.

Az elsőfoku hatóságokhoz bejelentendő igénylések alapján a ruthén munkások közvetítéséről az Országos Gazdasági Munkaközvetítő Iroda útján, a m. kir. földmivelésügyi miniszter azonnal intézkedni fog.

Tűzifa, szén, épületfa, téglá,

cserép, pala és cement szükségletét előnyösen

KATZ JAKAB

fa és építkezési anyag-raktárában szerezheti be Királyhelmeceen.

Ujra győzött a SAC

Nehéz küzdelem után verte meg ellenfelét az egyre fejlődő ujhelyi csapat

A SAC egyre javuló csapata vasárnap a szikszói LE csapatával mérkőzött és azt ellenfelének 2:1-es félidőbeli vezetése után 4:2-re verte meg. A szikszói LE a II. félidő 24-ik percéig vezetett

a SAC ellen 2:1-re, habár a szikszóiak első góljukat bírói tévedésből rugták, míg a másik öngól volt. Az I. félidőben a SAC részéről Tallián volt eredményes. A II. félidő elején egy heves

Ha „CSÉPLŐGARNITURÁT”

vagy egyes gépeket, u. m.: traktort, cséplőt, elevátort eladni, venni, vagy javíttatni óhajt, forduljon bizalommal cégünkhez. 1450/19

SZILAGYI és DISKANT gépgyár, Miskolc.

összezsapásnál Kleint lerugják, aki ki is áll, és csak tíz perc múlva tér vissza a pályára. A II. félidő közepe táján talál magára a SAC fiatal gárdája, és a 21. percben Urbán egyenlítő 11-esből, majd a pályára visszatért Klein beadásából Dankai lövi be a vezető gólt. A SAC erősen támad, és Klein állítja be a végeredményt.

Ezzel az eredménnyel mutatta meg a SAC, hogy fiatal gárdája erős javulásnak indult, és sikeres győzelmeivel igéy tarthat a bajnokság legjobbjai közt való szereplésre. Együttal kivívta magának, hogy a közönség is nagyobb érdeklődéssel fogja figyelni a csapat mérkőzéseit.

Vasárnap saját pályáján látja vendégül a SAC a PTK kiváló csapatát. Ettől a mérkőzéstől sok függ, éppen ezért nagy erővel fekszik bele a SAC, hogy újabb két bajnoki pont megszerzésével örvendeztesse meg híveit.

Pk. 533/1939.

Árverési hirdetés

Alulírott bír. kiküldött közhirre teszi, hogy a budapesti központi Járásbíróság Pk. V. 642.464/1930 sz. végzésével 477 P. s jár. iránt dr. Neuvirth Ernő budapesti (V., Tükör-u. 5.) ügyvéd által képviselt Ausztró Orientalische Tepich Import G. M. B. H. javára elrendelt végrehajtás során bíróság lefoglalt és ki nem igényelt 2064 P. becsértékű ingóakra az árverés (fenti tőke, hátr. 477 P. tőke, a végzés szerinti kamat és 8 P. 50 f. megállapított és az ezutáni költség, — illetve a törlesztett összegek levonása után —) a még fennálló tartozás behajtása végett a helyszínré; Csapon, 1939. május 20-án 15 órájára kintitetik, amikor a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is eladatnak a lefoglalt butorok, szőnyegek és egyéb ingók.

Királyhelmece, 1939. május 1.

1452-19. Kuzma Péter bírósági kiküldött.

A kisiparosságnak

több munkát és nagyobb darab kenyeret követel a

Magyar Élet Pártja

Örömmel jelentjük,

hogy már megérkeztek a tavaszi női ruhaszövetek, selymek, kabát és kosztüm anyagok eddig még nem látott gyönyörű választékban, igen olcsó árakon! Nagy választék férfi finom öltöny- és felöltőszövetekben, mindenféle fehéreneműekben, kötött árukban. Paplanok, szőnyegek, függönyanyagok NAGY RAKTÁRA a megye egyik legnagyobb üzletében

Klein Kálmán divatházában

SÁTORALJAUJHELY, HORTHY MIKLÓS-TÉR 1. SZÁM,

hol szükségletét a legelőnyösebben szerezheti be. Takarékosági tagok kedvelt beszerzési helye! Telefon: 55. Mintákkal készséggel szolgálunk!

Vidékre postán!

Vitéz Lukács Béla államtitkár

részvételével nagyszabású zászlóbontó gyűlést rendez a Magyar Élet Pártja Sátoraljaujhelyben

A Magyar Élet Pártja, mely a vármegye minden községében megalakult már és erőteljes tempóban folytatja a dolgozó magyarság hatalmas tömegeinek beszerzését, május 14-én, vasárnap a vármegye székhelyén Sátoraljaujhelyben rendezi meg nagyarányú zászlóbontó gyűlését.

Ez a gyűlés nemcsak azért lesz nagyjelentőségű és nevezetes esemény, mert a képviselőválasztási kampány második hetének kezdetét vezeti be, hanem azért is, mert a gyűlésen részt vesz vitéz Lukács

Béla földmivélségi államtitkár, a MÉP zempléni vármegyei lajstromának vezetője, valamint az egyéni kerületek jelöltjei is.

Ezen a gyűlésen is bizonyára kifejezésre fog jutni a vármegyeszerte már megnyilvánult az általános óhaj, hogy Zempléni vármegye közönsége teljes egységben csatlakozzék gróf Teleki Pál miniszterelnök reformpolitikájához és ahhoz a párthoz, amely a magyarság minden dolgozó tényezőjét és energiáját a szebb jövő érdekében egyggyé kovácsolja.

A felvidéki országjárásra induló „Aranyvonat” ujhelyi állomásának ünnepélyes programja

Diszes egyházi, világi és katonai ünnepséggel fogadja Sátoraljaujhely a felvidéki országjárása során május 14-én reggel érkező Szent Jobb-ot, a másfél órát Ujhelyben tartózkodó „Aranyvonat”-ot.

Az Aranyvonatot a vasutállomáson katonai diszszázad várja zenével és a város egyházi, világi és katonai előkelőségei fogadják. A Szent Jobb-ot az Aranyvonatról való leemlése után diszmenet kíséri a Kossuth Ferenc és Dohány utcákon át a sportpályára, ahol szent mise és azt követően szent beszéd lesz. A diszmenetben a katonazene, a diszszázad első fele, a papság, a koronaórség parancsnoka, a Szent Jobb a megye és a város 4-4 tagú kíséretével és a koronaórséggel, Mészáros János érseki helynök, prépostok, apátok, prelátusok, a keresztvivő, a hercegprimás, az Aranyvonat diszkiséréte, a helybeli előkelőségek s végül a diszszázad másik fele vesznek részt.

A város közönségének egyrésze a Kossuth Ferenc-utca mindkét oldalán kijelölt helyeken, nagyobb részben pedig a környék lakosságával együtt a Dohánygyár mögötti sportpályán kijelölt részeken foglal helyet. Az ünnepség rendezői felhívják a közönséget, hogy reggel fél 7 órakor már mindenki a helyén tartozik lenni, mert ezután az utvonalkat lezárják és a kordonokon át csak a karhatalom tagjait és a rendezőket bocsátják át. A tanuló ifjúság iskolánként kijelölt helyen a Szent Jobb diszmenetének utvonálán nyer elhe-

lyezést, a tűzharcosok, leventék és cserkészek egyenruhás csapatait pedig a sportpályán a táborig oltár közelében helyezik el.

A sportpályán ugyancsak előre megállapított terv szerint kapnak elhelyezést a hivatalok, egyesületek, testületek és a nagyközönség is.

A Szent Jobb-ot kísérő diszmenetnek a sportpályára való beérkezése után Serédi Jusztinián bíboros hercegprimás táborig misét tart diszes segédlet mellett. A hercegprimási mise után Mihálovics Zsigmond pápai prelátus 10 perces szentbeszédet mond. A szentbeszédet megafonok segítségével az ünnepség egész közönsége hallani fogja.

A szentbeszéd befejezte után a Szent Jobb-ot a diszkisérlet 15 kocsin és autóbusszon viszi a pályaudvarra, ahonnan az Aranyvonat 8 óra 26 perckor folytatja tovább felvidéki országjárását.

Autóalkatrészek,

Vacuum és Shell olajok

Semperit autógummi

legolcsóbban kaphatók:

Felsőmagyarországi

Villamossági Vállalat

Saujhely. Moziépület. Telefon 14

Az egész Bodrogköz

tudja, hogy a mindennapi élet összes szükségleti cikkei a legmáltányosabb feltételek mellett a gazdagon felszerelt

Braun Menyhért nagyáruház

különböző osztályain szerezheti be
KIRÁLYHELMECEN.

Kitűnő minőségek! Olcsó árak! Tegyen próbarendelést!

A legújabb és legnagyobb magyar film a „Toprini nász” a mozi műsorán

A budapesti elsőhetes mozik mostani műsorának legnagyobb sikerét, a *Tropini nász*-t hozza május 6., 7. és 8-án, szombat, vasárnap és hétfőn a Városi Mozi. A fővárosi napilapok most közölt kritikái szerint a legjobb magyar filmek élvonalába tartozik a háborús kémtörténet izgalmas filmje, melyben Jávor Pál, Kiss Ferenc és Tolnay Klári alakítják a főszerepeket.

A mozi előzékeny gesztusával

Budapesttel egyidőben bemutatott „Toprini nász” című film mellett egy színes kulturális, „India csodái” és a Magyar Világhíradó még a kitűnő műsorán.

Kedden és szerdán, május 9. és 10-én a *Szélhámosnő voltam* című francia filmdráma, csütörtökön május 11-én pedig a *Barlay cirkusz* című kitűnő francia film és a „Postarablók” című izgalmas vadnyugati film szerepel a Városi Mozi kiemelkedően jó heti műsorán.

E. 1151/1938. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bírósági kiküldött közhírré teszi, hogy a királyhelmei kir. járásbíróság E. 1511/1938. 1. sz. végzésével 144 P 37 fillér s jár. iránt dr. Schumann Jenő kassai (Darvas Imre u. 8.) ügyvéd által képviselt Klein Jenő javára elrendelt végrehajtás során bíróság lefoglalt és ki nem igényelt 3100 P becsértékű ingókra az árverés (fenti tőke, eddig megállapított és az ezutáni költség, — illetve a törlesztett összegek levonása után —) a még fennálló tartozás behajtása végett: Zétényben 1939. évi május hó 22. napján 15 órájára kintüzetett, amikor a legtöbbet ígérőnek készpénz fizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is eladatnak a lefoglalt lovak, tehének, borjak stb. egyéb ingók. Királyhelme, 1939. május 1.

Kuzma Péter

bírósági kiküldött.

1453/19

Nyári főzés

Modern háztartásban nem nélkülözhető az olcsó és szagtalan
PETROLFŐZŐ.
Petrofor és Fortuna márkás
készülékek P 29. — től kaphatók.

Felsőmagyarországi
Villamossági Vállalat
Saujhely. Moziépület. Telefon 14

ZEMPLEN

POLITIKAI HETILAP

Megjelenik szombaton délelben. Előfizetési ár: negyedévre 1-20 P, félre 2-40 P. egész évre 4-80 P. Felelős szerkesztő: dr. Bogyay Kálmán. Felelős kiadó: Balla János Kiadó: Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt.

Alumen Trinát

a folyékony alumínium
megvéd a rozsdától ellen,

hőálló, 400 C°-ig viharálló

z o m á n c
napfényálló, viharálló
kertibutor konzerváló

OXFORD csónaklakk

b e s z e r e z h e t ő

Asztalos Béla festékszakküzletében

SÁTORALJAUJHELY, PETŐFI-U. 1.

Telefonszám: 28.

Árverési hirdetmény.

A m. kir. kincstári jogügyi igazgatóság 1939. évi május hó 22-én délelőtt 10 órakor Mád község előjáróságának helyiségében önkéntes árverés alá bocsátja a kir. Kincstár tulajdonát képező, a mádi 1318. számú telekkönyvi betétben 14., 15., 16. hrszámok alatt felvett, Batthyány-utca 471. és 472. szám alatt fekvő (volt csendőrségi épület), összesen 579 □-öl területű ingatlant, a rajta levő épületekkel együtt.

Részletes feltételek a m. kir. kincstári jogügyi igazgatóságnál (Budapest, V. Markó-utca 16., III. 42.) Mád község előjáróságánál, a szerencsi és sátoraljaujhelyi m. kir. adóhivataloknál megtekinthetők.

Budapest, 1939. május 1-én.

M. kir. Kincstári Jogügyi Igazgatóság.

1451/19